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Gérer les alertes par e-mail

Configurer le serveur de messagerie et les destinataires des
alertes dans SANtricity System Manager

Pour configurer les alertes par e-mail, vous devez spécifier une adresse de serveur de
messagerie et les adresses e-mail des destinataires de l’alerte. Jusqu’à 20 adresses e-
mail sont autorisées.

Avant de commencer

• L’adresse du serveur de messagerie doit être disponible. L’adresse peut être une adresse IPv4 ou IPv6 ou
un nom de domaine complet.

Pour utiliser un nom de domaine complet, vous devez configurer un serveur DNS sur les
deux contrôleurs. Vous pouvez configurer un serveur DNS à partir de la page matériel.

• L’adresse e-mail à utiliser comme expéditeur de l’alerte doit être disponible. Il s’agit de l’adresse qui
apparaît dans le champ « de » du message d’alerte. Une adresse d’expéditeur est requise dans le
protocole SMTP ; sans cette adresse, une erreur se produit.

• L’adresse e-mail du ou des destinataires de l’alerte doit être disponible. Le destinataire est généralement
une adresse pour un administrateur réseau ou un administrateur de stockage. Vous pouvez entrer jusqu’à
20 adresses électroniques.

Description de la tâche

Cette tâche décrit comment configurer le serveur de messagerie, saisir les adresses e-mail de l’expéditeur et
des destinataires, et tester toutes les adresses e-mail saisies à partir de la page alertes.

Les alertes par e-mail peuvent également être configurées à partir de l’assistant de
configuration initiale.

Étapes

1. Sélectionnez Paramètres › alertes.

2. Sélectionnez l’onglet E-mail.

Si un serveur de messagerie n’est pas encore configuré, l’onglet E-mail affiche « configurer le serveur de
messagerie ».

3. Sélectionnez configurer le serveur de messagerie.

La boîte de dialogue configurer le serveur de messagerie s’ouvre.

4. Entrez les informations du serveur de messagerie, puis cliquez sur Enregistrer.

◦ Adresse du serveur de messagerie — Entrez un nom de domaine complet, une adresse IPv4 ou une
adresse IPv6 du serveur de messagerie.

Pour utiliser un nom de domaine complet, vous devez configurer un serveur DNS sur les
deux contrôleurs. Vous pouvez configurer un serveur DNS à partir de la page matériel.
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◦ Adresse de l’expéditeur de l’e-mail — Entrez une adresse e-mail valide à utiliser comme expéditeur
de l’e-mail. Cette adresse apparaît dans le champ « de » du message électronique.

◦ Cryptage — si vous souhaitez crypter des messages, sélectionnez SMTPS ou STARTTLS pour le type
de cryptage, puis sélectionnez le numéro de port pour les messages cryptés. Sinon, sélectionnez
aucun.

◦ Nom d’utilisateur et mot de passe — si nécessaire, entrez un nom d’utilisateur et un mot de passe
pour l’authentification avec l’expéditeur sortant et le serveur de messagerie.

◦ Inclure les informations de contact dans l’e-mail — pour inclure les coordonnées de l’expéditeur
avec le message d’alerte, sélectionnez cette option, puis entrez un nom et un numéro de téléphone.

Après avoir cliqué sur Enregistrer, les adresses e-mail apparaissent dans l’onglet E-mail de la page
alertes.

5. Sélectionnez Ajouter des e-mails.

La boîte de dialogue Ajouter des e-mails s’ouvre.

6. Entrez une ou plusieurs adresses e-mail pour les destinataires de l’alerte, puis cliquez sur Ajouter.

Les adresses e-mail s’affichent sur la page alertes.

7. Si vous voulez vous assurer que les adresses électroniques sont valides, cliquez sur Tester tous les e-
mails pour envoyer des messages de test aux destinataires.

Résultats

Une fois que vous avez configuré des alertes par e-mail, le moniteur d’événements envoie des e-mails aux
destinataires spécifiés lorsqu’un événement alertable se produit.

Modifier les adresses e-mail pour les alertes dans
SANtricity System Manager

Vous pouvez modifier les adresses e-mail des destinataires qui reçoivent des alertes par
e-mail.

Avant de commencer

L’adresse e-mail que vous souhaitez modifier doit être définie dans l’onglet E-mail de la page alertes.

Étapes

1. Sélectionnez Paramètres › alertes.

2. Sélectionnez l’onglet E-mail.

3. Dans le tableau Email Address, sélectionnez l’adresse à modifier, puis cliquez sur l’icône Edit (crayon) à
l’extrême droite.

La ligne devient un champ modifiable.

4. Entrez une nouvelle adresse, puis cliquez sur l’icône Enregistrer (coche).

Pour annuler les modifications, sélectionnez l’icône Annuler (X).
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Résultats

L’onglet E-mail de la page alertes affiche les adresses e-mail mises à jour.

Ajouter des adresses e-mail pour les alertes dans
SANtricity System Manager

Vous pouvez ajouter jusqu’à 20 destinataires pour les alertes par e-mail.

Étapes

1. Sélectionnez Paramètres › alertes.

2. Sélectionnez l’onglet E-mail.

3. Sélectionnez Ajouter des e-mails.

La boîte de dialogue Ajouter des e-mails s’ouvre.

4. Dans le champ vide, saisissez une nouvelle adresse e-mail. Si vous souhaitez ajouter plusieurs adresses,
sélectionnez Ajouter un autre e-mail pour ouvrir un autre champ.

5. Cliquez sur Ajouter.

Résultats

L’onglet E-mail de la page alertes affiche les nouvelles adresses e-mail.

Supprimer le serveur de messagerie ou les adresses e-mail
pour les alertes dans SANtricity System Manager

Vous pouvez supprimer le serveur de messagerie précédemment défini afin que les
alertes ne soient plus envoyées aux adresses électroniques, ou vous pouvez supprimer
des adresses électroniques individuelles.

Étapes

1. Sélectionnez Paramètres › alertes.

2. Sélectionnez l’onglet E-mail.

3. Dans le tableau, effectuez l’une des opérations suivantes :

◦ Pour supprimer un serveur de messagerie afin que les alertes ne soient plus envoyées aux adresses
e-mail, sélectionnez la ligne du serveur de messagerie.

◦ Pour supprimer une adresse e-mail afin que les alertes ne soient plus envoyées à cette adresse,
sélectionnez la ligne de l’adresse e-mail que vous souhaitez supprimer. Le bouton Supprimer dans le
coin supérieur droit de la table devient disponible pour la sélection.

4. Cliquez sur Supprimer et confirmez l’opération.

Modifier le serveur de messagerie pour les alertes dans
SANtricity System Manager

Vous pouvez modifier l’adresse du serveur de messagerie et l’adresse de l’expéditeur
utilisée pour les alertes par e-mail.
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Avant de commencer

L’adresse du serveur de messagerie que vous modifiez doit être disponible. L’adresse peut être une adresse
IPv4 ou IPv6 ou un nom de domaine complet.

Pour utiliser un nom de domaine complet, vous devez configurer un serveur DNS sur les deux
contrôleurs. Vous pouvez configurer un serveur DNS à partir de la page matériel.

Étapes

1. Sélectionnez Paramètres › alertes.

2. Sélectionnez l’onglet E-mail.

3. Sélectionnez configurer le serveur de messagerie.

La boîte de dialogue configurer le serveur de messagerie s’ouvre.

4. Modifiez l’adresse du serveur de messagerie, les informations d’expéditeur et les informations de contact.

◦ Adresse du serveur de messagerie — modifiez le nom de domaine complet, l’adresse IPv4 ou
l’adresse IPv6 du serveur de messagerie.

Pour utiliser un nom de domaine complet, vous devez configurer un serveur DNS sur les
deux contrôleurs. Vous pouvez configurer un serveur DNS à partir de la page matériel.

◦ Adresse de l’expéditeur de l’e-mail — modifiez l’adresse e-mail à utiliser comme expéditeur de l’e-
mail. Cette adresse apparaît dans le champ « de » du message électronique.

◦ Inclure les informations de contact dans l’e-mail — pour modifier les coordonnées de l’expéditeur,
sélectionnez cette option, puis modifiez le nom et le numéro de téléphone.

5. Cliquez sur Enregistrer.
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